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A PROPOSITO DELLA PIAZZA PARCHEGGIO 
 

Circa un mese fa circolavano voci di un’imminente apertura del “nuovo 
parcheggio”.  
Così il Gruppo Consiliare “Per Castellina” ha fatto una interpellanzauna interpellanzauna interpellanzauna interpellanza al Sindaco per 
sapere se fosse vero e se tutto fosse regolare, in particolare  chiedeva:  
 
- quali ulteriori lavori, dopo la conclusione del primo lotto  sono stati fino ad oggi eseguiti e 
quali sono stati i relativi importi;   
 
- se, quando e in quale misura e per quale  destinazione d‘uso, l’Amministrazione intende 
rendere fruibile, anche in parte, l’opera pubblica di cui trattasi prima della sua completa 
realizzazione; 
 
- quali provvedimenti l’Amministrazione Comunale intende, nel caso, adottare per 
garantire la sicurezza dei cittadini prima di un qualsiasi uso dell’opera pubblica; in 
particolare: collaudo statico, collaudo funzionale;  parere AUSL;  parere VVF; valutazione 
dell’impatto acustico ai sensi della vigente normativa; parere Amministrazione Provinciale. 
 
Il Sindaco ha risposto  che : 
sono stati effettuati ulteriori lavori (allega due determine relative a lavori di segnaletica e 
illuminazione per circa 17.650 euro) ma, nel contempo, afferma che, con buona 
probabilità, per rendere fruibile il parcheggio, si dovranno eseguire ancora una quantità di 
lavori per “ottimizzare la disciplina di ingresso e uscita dal parcheggio” 
Niente di più!   
 
Il Sindaco sostiene, inoltre,  che la struttura competente alla verifica ed espletamento di 
tutti gli adempimenti di legge è l’Ufficio Tecnico che deve rilasciare il necessario Nulla 
Osta e di aver dato mandato e indirizzo per aprire la struttura nei tempi più brevi possibili. 
Ne sappiamo quanto prima! 
 
Davamo per scontato che l’Amministrazione volesse rendere fruibile la struttura al più 
presto possibile e chiedevamo quali prospettive ci fossero al riguardo, insomma perché 
l’Ufficio Tecnico non rilascia IL NULLA OSTA, quali problemi ci sono, quali ulteriori lavori 
occorre fare?  
Il Sindaco non ha praticamente risposto alle cose p iù importanti!!! 
 
Dopo un anno e mezzo il parcheggio non si è ancora aperto né si sa quando verrà reso 
fruibile e con quali ulteriori lavori (in effetti pare che neanche il Sindaco lo sappia!) 
Dopo tutto questo tempo siamo sempre ad aspettare “il concorso di idee” per il 
completamento della piazza: non era questa la nostra indicazione ma se così si voleva 
fare perché non è stato fatto subito? 

 

 


